

劳森准绝杀,高速男篮119:116广厦扳平大比分

一场球赛如经四季 不过还好我们有你

济南的春天,从来都是那么任性,前一天还在飙高温,下一秒,就有可能把你扔进冰窖,于是济南人自嘲道,这里春如四季。回到自家主场的高速男篮,也如同这起伏不定的天气,让人摸不着一点套路。幸运的是,球迷还有英雄劳森。半决赛第四战,凭借终场前2.1秒劳森的三分准绝杀,高速男篮119:116险胜广厦,将系列赛大比分扳为2:2平。

本报记者 刘伟

伤病,挡不住斗志

谁也不曾想到,济南这几天的天气,成了第四场激战之前,高速男篮遇到的一大敌人:气温的剧烈波动,让几位球员不幸感冒,甚至发烧。

2日的比赛打完之后,高速男篮第二天在驻地进行了长达三个小时的总结,这次马拉松式的总结会,小丁因为身体不适,并没有现身。4日上午的赛前公开训练,小丁来到了球馆,在参加完全队训练之后,他坐在了篮架下方的垫子上,戴着帽子,已经抬不起脑袋。

在匆匆满足了几位球迷的签名要求之后,小丁离开了球馆,气温骤降引发的感冒,以及连续三场的高强度作战,小丁有些招架不住了。

同样的感冒症状,还出现在了贾诚身上,同时,老将吴轲在第二场比赛伤到了手腕,也是带伤出战。在这种非常不利的情况下,高速男篮还是在多数时间顶住了广厦疯狂的攻击。

这其中,莫泰在内线的一柱擎天,全场豪取35分14个篮板,小丁拼到了六犯离场。不过,真正在最后时刻力挽狂澜

的,却是劳森。

落后,没压倒劳森

“那个战术并不复杂,小丁不在场上,我们把球交给了劳森,布置一个单打。”凯撒表示,“当劳森把球投出去的时候,我的大脑一片空白,身体都没有了知觉,在那个球进了之后,我好像又活过来,告诉自己,还要继续布置接下来一个防守。”

谈起劳森那个三分准绝杀,吴轲的评价,要比凯撒更简练,“因为我们有两个MVP。”

毫无疑问,这个价值连城、几乎把高速男篮从半决赛死亡线上拉回来的三分,让常规赛之后球队对劳森漫长的等待都值了。

赛后更衣室里,高速男篮疯狂地庆祝着,大家齐声高呼着劳森的名字。劳森自己却显得很平静,“我感觉非常棒,当时准备得很充分,其实也想到对方会夹击或者延误时间,但是那一刻出手时间掌握得非常不错。”劳森说,“不过,我们还是要全力去准备下一场比赛,谁能拿下下一场比赛,谁的机会就会更大一些,这个道理,我们都很清楚。”

坐在劳森身边的莫泰,又补充了一句,“其实,我们要尽快忘记这场胜利,忘记这场绝

杀,不能沉浸在这场胜利之中,毕竟后天的比赛已经如此近。”

喜悦,还不是时候

莫泰的话,并非没有道理。正是一个客场的胜利,让高速男篮回到家门口在心态上出现了变化,并最终遗憾输球。如果不能尽快从绝杀的胜利中走出,第五战高速男篮极有可能重蹈覆辙,而丢掉赛点的后果,是不可想象的。

事实上,在劳森绝杀的完美一笔背后,高速男篮这场比赛,绝非完美无缺。

在罚球线上,高速男篮依旧延续着此前的低迷,全场23次罚球仅仅命中了12个,命中率刚刚过半。发布会上,凯撒自己甚至都有些无奈地笑了,“我也想去规避罚球差这个问题,可我能做些什么呢?”

作为对比,在场地的另一边,广厦男篮全场比赛24次罚球,仅仅丢了一个。

此外,本场复出的队长睢冉,亮相仅仅不到一分钟,便因为大腿拉伤,被迫退场,此后再也没有回来,“睢冉的伤势我目前也不清楚,还需要到医院进行进一步诊断。”

如果睢冉伤情不乐观,对高速男篮接下来的比赛,仍旧是个巨大的隐患。



还是劳森最后时刻力挽狂澜。 本报记者 王鸿光 摄

周军正式亮相,大连足球能否重拾荣光

大连一方升入中超后战绩惨淡,球队在换帅后终于止住连败。但大连足球的“换血”并未就此结束。4月3日,上海绿地申花俱乐部官方宣布周军辞去总经理职务,即将加盟大连一方,随后,一方官方确认周军已加盟。4月4日,大连一方俱乐部召开媒体见面会,周军正式以总经理的身份与媒体座谈,畅谈现实问题和胸中抱负。那么,大连足球能否从现在开始,重拾旧日荣光?

本报记者 李志刚

周军何许人也

最近十余年来,周军与上海申花的名字紧密联系在一起,那么他到底是一个什么样的人?申花的官方微博是这样表述的,“周军先生自2007年加入申花俱乐部,先后在申花联盛俱乐部和绿地申花俱乐部出任过俱乐部董事、常务副总经理、总经理等职,为申花足球俱乐部的发展做出了突出的贡献。尤其是在申花联盛俱乐部后期遭遇经营困难以及绿地集团收购俱乐部之后,周军先生为稳定球队、帮助球队走出困境,连续两年获得亚冠资格,时隔19年再夺足协杯冠军发挥

了积极作用。”

“此外,周军先生在俱乐部引援、梯队建设等方面也做了大量卓有成效的工作。在任职俱乐部11年的时间里,他忍辱负重、任劳任怨,用自己执著、认真、专业的工作态度赢得了队员、教练员及俱乐部员工的认可。”

也许,上面的表述过于正式、官方,这里不妨借鉴一下上海媒体的一句话,进一步了解周军,那就是“申花历史上,从未有过任何一位职业经理人像周军一样引发过如此巨大的争议”。

首要目标“保级”

“我们今年面对一个问题就是保级,这是今年很重要的

任务”,在此次与大连媒体的见面上,周军聊了许多,其中一个重要核心的意思就是立足现实,今年首先要“保级”,然后才谈得上此后的发展。

周军强调,一定要脚踏实地,他说经过这几年的动荡,大连足球要面对一个现实,那就是曾经的辉煌和实际的困难,“所有人都要明白,这是一个现实情况。俗话说,好汉不提当年勇,不能总是活在过去如何如何,要重建大连足球路是很漫长的,也是困难的、艰难的,这也是让我有些许不安的原因。因为大连是一支历史辉煌的球队,现在这个重担就落在我、教练组和俱乐部工作人员的身上,我感觉压力很大,责任重大。”

会不会水土不服

大连足球界向来是骄傲无比的,除了外援、外教,他们很少引进国内其他地方的足球人才。事实上,自从中国足球进行职业化改革以来,大连足球从上海引进“人才”,可能就只是1998年至1999年5月,徐根宝出任当时大连万达队主帅一职。当年徐指导率队拿到1998甲A联赛的冠军,但在第二个赛季中途便离职而去。如今,周军北上大连,除了他个人以及大连一方俱乐部的选择之外,似乎还有着更深层次的因素在发挥作用。据相关报道,近些年,《大连市与上海市对口合作工作方案》、《上海市与大连市对口合作实施方案》等文件相

继出台,上海与大连的“对口”关系将是新一轮东北振兴发展的重要一环。在这个节骨眼上,周军出任大连一方俱乐部总经理,便有着别样的意义了。

根据业界描述,周军绝对是一个“聪明人”,但是他作为上海人的那一套包括工作作风、个性风格、运作方式等,能否被大连一方队、大连媒体球迷乃至整个大连足球界熟悉、欣赏、接纳?现在还是一个未知数。大家都知道,大连是中国足球的一个重镇,大连素有“足球城”的美誉,大连人在东北还是出了名的骄傲,大连足球界的规矩、能人是非常多的……能不能摆平这种种错综复杂的关系,将是周军能否在大连取得成功的关键。